

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 20/2012/PRG/UFLA

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar o Edital nº15/2012/PRG/UFLA em seu item 3.2, conforme destacado abaixo:

Item 3.2 - onde se lê - "o resultado será divulgado no endereço www.prg.ufla.br no dia 02 de maio de 2012", leia-se- "o resultado será divulgado no endereço www.prg.ufla.br no dia **07 de maio de 2012**".

Lavras, 03 de maio de 2012.



Prof. João Chrysostomo de Resende Junior

Pró-Reitor de Graduação/UFLA